

Дело настоящих мужчин

В Донском политехническом колледже прошла встреча студентов с представителями пункта отбора граждан на военную службу по контракту, военного комиссариата, а также войсковой части № 31135.



Помощник начальника отделения военного комиссариата по городам Новомосковск и Донской, Новомосковского района **Владимир Мосин** отметил, что контрактная служба – дело достойное и благородное. Он рассказал о ее плюсах, подчеркнув, что теперь не только у выпускников высших, но и средних профессиональных учебных заведений есть определенное право выбора: служить один год по призыву или два года по контракту в рядах Вооруженных сил Российской Федерации и применять на практике, полученные знания.

Старший инспектор пункта отбора на военную службу по контракту, прапорщик Алексей Кошелев сообщил учащимся колледжа о возможностях и перспективах именно этого вида службы, имеющей определенные условия для военнослужащих и предполагающей наличие стабильной и достойной зарплаты, которую на «гражданке» получить шансов гораздо меньше. Также он рассказал о всевозможных льготах, денежных компенсациях и поощрениях за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, за достижения в спорте и многое другое.

Представители войсковой части № 31135 – командир взвода,

лейтенант Владимир Шаров и рядовой Андрей Никитин – рассказали парням о службе в Таманской дивизии, где они сами служат по контракту, предоставляемом жилье, бесплатном продовольственном и вещевом обеспечении, бесплатном государственном страховании и медицинском обследовании и лечении, социальных гарантиях в связи с обучением, пенсионном обеспечении и т. д.

Студенты, в свою очередь, задавали интересующие их вопросы, на которые получили исчерпывающие ответы.

Александр Боркунов:

- Я поддерживаю службу по контракту! В свое время хотел пойти в кадеты, но задумка не увенчалась успехом. Сегодняшняя встреча и полученная информация меня заинтересовали. Думаю, что дальше буду двигаться в этом направлении. Трудности меня не пугают, уверен, что это необходимый опыт и полезный жизненный этап!

Виталий Минаев:

- Информация, прозвучавшая на встрече, конечно же, достаточно заманчива. Не за горами выбор жизненного пути, а каким он будет – зависит только от нас самих. Не понимаю тех ребят, которые любыми способами пытаются отклониться от армии. Защита Отечества – это священный долг и обязанность каждого гражданина России! Больше склоняюсь к службе по контракту.



Напомним, что по вопросам оплаты и условиям прохождения службы следует обращаться в военный комиссариат городов Новомосковск и Донской, Новомосковского района Тульской области по адресу: г. Новомосковск, ул. Калинина, д. 29, кабинет № 110, тел.: 8(48762) 7-32-40, 8(48762) 7-32-41.

Яна РАССКАЗОВА
Фото автора